
КІРОВОГРАДСЬКА ОБЛАСНА РАДА

Постійна комісія
з питань житлово-комунального господарства, будівництва та використання природних

ресурсів

ВИСНОВКИ

від 25 травня 2021 року № 34

м. Кропивницький

Про стан збору та переробки твердих 
побутових відходів на території області

Відповідно  до статті  47  Закону України  “Про місцеве  самоврядування в
Україні”, Регламенту Кіровоградської обласної ради, заслухавши та обговоривши
інформацію виконуючого обов'язки директора департаменту екології, природних
ресурсів  та  паливно-енергетичного  комплексу  Кіровоградської  обласної
державної  адміністрації  Гоменюк  Г.О.  та  директора  департаменту  житлово-
комунального господарства облдержадміністрації Довжук О.В. про стан збору та
переробки  твердих  побутових  відходів  на  території  області,  встановлено
наступне.  Відсутність  ефективної  системи  поводження  з  відходами  на  рівні
регіону  зумовлює  накопичення  їх  значної  кількості  у  місцях  видалення.   На
території  області  обліковано  403  сміттєзвалища.  Об'єкти  сфери  ТПВ
функціонують з  порушенням вимог діючого природоохоронного  законодавства,
зокрема:  більшість  сміттєзвалищ  експлуатуються  за  відсутності  щодо  них
проектно-кошторисної  документації  (паспорта);  у населених пунктах області  не
здійснюється  роздільне  збирання  відходів,  у  тому  числі  із  застосуванням
спеціалізованих контейнерів; не облаштовано під’їзні шляхи до сміттєзвалищ та
дизбар’єри  на  в’їздах  до  них  тощо.  Враховуючи  вищевикладене,  керуючись
правилами  поводження  з  ТПВ  в  межах  повноважень  органів  місцевого
самоврядування,  що  закріплені  у  законах  України  “Про  житлово-комунальні
послуги”, “Про відходи” та “Про місцеве самоврядування в Україні”,

ПОСТІЙНА КОМІСІЯ
ДІЙШЛА ВИСНОВКУ:

1. Рекомендувати Кіровоградській обласній державній адміністрації:
внести зміни до складу обласної робочої групи з розроблення проєкту

регіонального  плану  управління  відходами,  затвердженої  розпорядженням
голови  Кіровоградської  обласної  державної  адміністрації  від  24  грудня
2019 року  № 1254-р,  включивши  до  її  складу  голову  постійної  комісії



Кіровоградської обласної ради з питань житлово-комнального господарства,
будівництва та використання природних ресурсів Дрозда Юрія Васильовича
відповідно до пункту 1 зазначеного розпорядження;

залучити до розробки регіонального плану управління відходами пред-
ставників органів місцевого самоврядування області.

2. Органам  місцевого  самоврядування  області  рекомендувати  вжити
заходів:

щодо  проведення  моніторингу  стану  та  ліквідації  несанкціонованих
сміттєзвалищ, які утворюються на територіях населених пунктів області;

впровадження системи роздільного збирання відходів, у тому числі із
застосуванням спеціалізованих контейнерів.

Голова постійної комісії                     Юрій ДРОЗД


